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Przedmiar robét: Infrastruktura Turystyczna

Rodzaj robét: Przystop Gérny
Lokalizacja: Polana Przystop Gérny

Nr Podstawa Opis robot Jm| llosé
Kosztorys Infrastruktura Turystyczna
1 Element Przystop Gérny
1.1 |Kalkulacja Wykonanie drewnianych tawek zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi
wiasna | szt 4

K1 |Pozycja obejmuje zatadunek reczny fawki i dowéz do miejsca przeznaczenia lekkim ciagnikem rolnicz ym 4x4 z przyczepa (do 10km,
przewyZszenie do 500m), osadzenie fawki na gruncie z wbudowanym punktowo piaskowcem magurskim, plyfowym (0,5m2/1szt. )
Wymagania techniczne: Materiat drewno iglaste- modrzew- impregnowane 2-krotnie preparatem typu drewnochron- kolor:
palisander sredni.

K.2 |Siedzisko: pofowizna 2szt. x 2,5m x 025cm = 0,12m3, podstawa pod fawke 2szt. X 0,75m x 036¢cm = 0,16m3. tgcznie:
0,28m3/1szt x 4szt=1,12m3

1.2 |Kalkulacja Wykonanie drewnianych stoléw zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi.

wiasna szt 2
K.3 |Pozycja obejmuje zatadunek reczny stofu i dowdz do miejsca przeznaczenia lekkim ciagnikem rolniczym 4x4 z przyczepa (do 10km,
przewyZszenie do 500m), osadzenie stofu na gruncie z wbudowanym punktowo piaskowcem magurskim, plytowym (0,5m2/1szt )
Wymagania techniczne: Materiat drewno iglaste- modrzew- impregnowane 2-krotnie preparatem typu drewnochron- kolor:
palisander Sredni. ]

K4 |Blat:2,56m x 1,2m x 0,17m = 0,3m3, belki poprzeczne: 2szt x 1,2m x 0,1m x 0,1m = 0,02m3, noga stolu: 4szt x Tmx 0,1mx 0,14m =
0,06m3, poprzecznice + wigzar 4,5m x 0,1m x 0,1m = 0,05m3. tacznie: 0,43m3/1szt. = 2szt x 0,43m3 = 0,86m3
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